

# 淇滨晚报

丰沃共赢 德行天下  
**招聘**

热线专员(1名):18岁~25岁,女性,普通话标准;语言表达能力强,思维敏捷,服务意识强,有亲和力;中专或高中以上文化程度、有电话服务工作经验者优先。  
文员(1名):18岁~25岁,女性,熟练使用Word、Excel等办公软件;打字速度较快,有一定的电脑知识;中专、高中以上学历,形象较好、有办公或文案工作经验者优先。  
待遇面议 垂询电话:0392-3389001 曹剑飞

2008年8月6日 星期三 农历戊子年七月初六 今日8版 总第1562期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

## 我市廉租住房保障办法出台

### 市区低收入住房困难家庭可享受货币补贴、实物配租惠民政策

晚报讯(记者 刘善新 实习生 刘扬)8月4日,记者从市房管局获悉,为进一步解决城市低收入家庭住房困难问题,市政府7月31日出台了《鹤壁市廉租住房保障办法》,市区低收入住房困难家庭可享受货币补贴、实物配租的惠民政策。

《办法》规定,城市低收入家庭廉租住房保障实行发放货币补贴和实

物配租相结合的方式。货币补贴是按照规定的标准向符合条件的申请家庭发放租赁住房补贴,由其自行租赁住房。实物配租是由廉租住房管理机构向符合条件的申请家庭提供住房,并按照规定标准收取租金。实物配租优先配租给廉租住房保障对象中的孤、老、病、残等特殊困难家庭。当申请实物配租的家庭较多时,按照公开摇

号等方法确定配租家庭,并实行轮候制度。符合条件的申请家庭只能享受一种廉租住房保障方式。

申请廉租住房的家庭必须同时符合下列3个条件:1.申请家庭成员至少有1人取得市区非农业常住户口超过5年;2.申请家庭年收入、人均住房面积符合廉租住房保障规定标准(2008年度):年收入在4000元以下

(含4000元),人均住房面积在12平方米以下(含12平方米);3.申请家庭成员之间具有法定的赡养、扶养或者抚养关系。

《办法》规定,城市低收入住房困难家庭的收入标准、住房困难标准及廉租住房保障面积标准、租金补贴标准由市廉租住房管理部门会同市民政、财政、统计等有关部门,根据全

市居民平均住房状况、财政承受能力、家庭人口结构等因素研究确定,报市政府批准后,每年向社会公布一次。

据介绍,申请廉租住房程序分五步完成,这五个步骤分别是申请、受理、审核、公示和登记。从8月1日起,符合条件的家庭即可申请。

线索提供:闫强

今日看点

### 朝歌寨: 云霄之中的古城堡

▲3版/文化鹤壁

### 申请法律援助 门槛降低

▲2版/鹤壁新闻

### 托运手机 丢失只赔 7.5元?!

▲2版/鹤壁新闻



### 五彩缤纷 迎奥运

8月5日,新区一家幼儿园的小朋友正在用彩泥制作奥运五环。

当天,这家幼儿园开展了迎奥运亲子手工制作活动。小朋友在家长的指导下,用稚嫩的小手,制作出了精美的五环,表达了对北京奥运会的美好祝福。

李国庆 徐杰 摄

## 一定要打造环保、节约型城市

### ——市民牛陆茂建议做好水文章

晚报记者 邓少华 实习生 申贺

“不能因为我们有淇河就把保护和综合利用水资源看成很遥远的事情,相反,我们更应该做好水文章。”淇滨区某小学教师牛陆茂说,在城市进行阶段性规划之际,他想谈谈淇河保护、城市水资源循环等方面的问题。

#### 淇河保护应注意三个方面的问题

“对于淇河的保护应注意三个方面的问题。”牛陆茂说,首先是旅游开发问题。沿河餐饮污染物排放污染淇河水质,影响淇河水质。建议首先要对沿河饭店规范管理,饭店的建筑风格以当地石砌民居或仿古亭台廊榭式样为主,广告以旗、幌、幡为主,要有特色,要与周边环境相协调;对废弃物就地无害化处理(如蚯蚓繁殖过腹处理)或集中外运,由垃圾填埋场处理。强制推广使用无害化生活用品,确保排水对淇河无害。在景点沿线安装活动式免冲厕所,对人体排泄物进行妥善处理。

其次,加强沿淇潜在污染源的防

控。快速通道南端紧傍淇河,必须严格控制上道车辆运载化学危险品,否则一旦发生意外,后果不堪设想。2005年吉林“11·13”双苯厂爆炸事故就是教训。目前,京广铁路与大白线公路立交桥下的雨水直达淇河,出于同样的考虑,一旦载有化学危险品的车辆在排水口附近路面发生意外,必须把事故车辆拖离现场,采取特别措施妥善处理,避免一场事故两场灾难的发生。

再次是城市发展、规划应实现对淇河的保护,不能在控制区内设置污染企业、生活区等污染源。任何机构的下水管道不得直接接入淇河。

#### 充分利用中水

“我市是国家循环经济试点城市,完善发展水循环利用,将会产生深远意义。”牛陆茂说,随着城市框架的拉大和城市人口的膨胀,水资源将会成为城市发展的瓶颈问题。

利用了9次,尼罗河水入海前被利用了50次。淇河作为我们的母亲河,在一次扮靓我们的城市、改善我们的生活质量的同时,如何让她的一滴水都发挥更大的作用呢?

首先,建议加强城市污水处理工作,实施中水集中回用。在城市建设的过程中,铺设与自来水同行并进的管道,把经污水处理厂处理后的中水接入宾馆、家庭卫生间和城市公厕,使用中水冲便;还可以用中水洗车、喷灌公共绿地,直接减少自来水的消耗;把中水用于城市水系补水,减少城市景观水对淇河的依赖;还可以把中水引入周边农田水利干渠系统,支援农田灌溉,减轻农业对淇河的索取。

第二,倡导新建社区、宾馆、企事业单位自建“小中水”系统。各单位或社区自建中水系统,把单位的废水处理后用于公厕、绿地等用水量较大但标准不高的场所。

第三,大力提倡和推广家庭节水措

施。有些地方使用后的水还可以继续使用,尽量让它继续发挥作用。如淘米、洗菜的水可以用来浇花;洗衣后的水可以用来拖地;洗衣、洗脸、洗澡的水可以用来冲厕等。

#### 综合利用雨水

牛陆茂说,早在西汉时期,汉武帝在他的上林苑里就铺设雨水综合利用的陶制带孔管道。下雨季节地表渗水可以进入管道,存起来,这样就在地下建了一个小水库,平时可依赖陶管的“毛细”作用给植物根系供水。

今年的北京奥运会各功能场馆也都建设了完善的屋顶蓄水和由入渗池、草地、透水地面组成的地表回灌系统,经过收集、初期弃流、调蓄、消毒处理等过程,将雨水用于室外灌溉、景观补水以及室内卫生间用水。

在城市的发展过程中,也可以充分利用这样的雨水回收系统。建议在新建住宅小区、单位推广和鼓励建设雨水循环利用系统,建设地下蓄水池、井等配套设施,为绿化灌溉、景观等提供用水。

其次是实行雨、污分流,规划建设城市区域性雨水存水系统,用来补给中水水源、城市水系景观水源,也可反补河流水源。

中国驰名商标  
国家免检产品  
**黄酒之源 会稽山**  
地址: 新区黄河路中段(鹤壁西北门东)  
电话: 2180887 15939207770

### 诚聘

市科信建设监理有限公司诚聘具有丰富房建监理和施工经验的现场监理人员,有三证者优先聘用。  
电话:13603928264

### 鹤壁市职工教育中心

#### 成人高等教育超市

本市就学 国家承认 电子注册  
专业类别: 师范类、理工类、医学类、经管类、文史类  
2683370 2627488 3313370  
13939220118 13849232078

### 爱和慧潜能教育

经典诵读, 启智训练……  
3岁~6岁, 全日制, 可寄宿  
电话: 3357456 3133456  
地址: 新区九州路中段

### 同在一方热土 共建美好家园

淇滨晚报 鹤壁市城市管理局 联办

总值班 刘春有  
编辑 郭红艳